



Житель республики осужден за уклонение от уплаты налогов



Собранные следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему местному жителю. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь руководителем ООО «ИнгОйл», в нарушение требований Налогового кодекса Российской Федерации не исчислил и не уплатил обязательный к уплате в бюджет налог на добавленную стоимость в сумме 15 450 451 рубль за 2011-2013 годы, путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, представленных в Межрайонную инспекцию ФНС России по Республике Ингушетия.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа 200 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1251163>